

新冠疫情肆虐下 全球军费去年不减反增

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所26日发布的数据显示,全球新冠疫情背景下,世界军事支出去年不减反增,达到近2万亿美元。

根据这家瑞典智库的报告,2020年全球军费开支增加2.6%至19810亿美元,而同期全球国内生产总值(GDP)缩水4.4%。

全球军费2020年在全球GDP占比2.4%,高于前一年的2.2%,是国际金融危机爆发以来最大同比涨幅。北大西洋公约组织12个成员国去年实现北约防务支出目标,即军费开支至少占GDP的2%,9个北约成员国2019年实现这一目标。

报告作者迪戈·洛佩斯·达席尔瓦告诉法新社记者,全球军费增长出乎意料。他说,由于新冠疫情,外界可能预期军费削减,“但是我们可以较为肯定地得出结论,至少在2020年,新冠没有对全球军事支出产生重大影响”。

报告指出,美国是全球军费开支最大国家,2020年军费开支同比增长4.4%,估计达到7780亿美元,约占全球军事支出总额的39%。军费开支增加的主要原因是美国对武器研发大量投资,以及美国核武库现代化和大规模武器采购等。这是美国军费开支连续第三年增长。

另一作者亚历山德拉·马克施泰因在一份声明中说,这反映美国日益担忧来自战略竞争对手的威胁。

达席尔瓦说,没有任何迹象表明拜登政府将减少军事开支。

他提醒,“各国是否会在新冠流行第二年保持这一军费水平,有待观察”。

有迹象表明,新冠疫情已经影响一些国家军事开支。智利和韩国等国明确将部分军事预算重新分配至应对疫情。

(新华社)

韩国： 拟为酒驾前科者 安装自动锁车系统

鉴于酒后驾车重复发生几率较高,韩国警方考虑在有酒驾记录的人车内安装自动锁车系统,以帮助预防酒驾。

韩联社25日援引警方的话报道:“警方打算下月与交通部门合作开展一个研究项目,重点研究自动锁车系统细节。”

韩国国家警察厅近期联合执政党议员,提议修改相关法律,以便在机动车内安装防酒驾自动锁车系统。这一系统可检测驾驶者体内酒精含量,认定酒精含量超标时将自动锁车。

依据提案,部分有酒驾前科者必须持一种特殊驾驶证,且仅能驾驶安装了自动锁车系统的机动车。

参与提案的议员说:“酒后驾车者有屡教不改的趋势,因此只有严厉惩罚或打击才能遏制。”

警方预计韩国国会今年将通过相关法案,明年启动试点,并于2023年正式引入防酒驾自动锁车系统。

韩国反腐败和民权委员会早些时候建议警方引入这一系统,并预计酒后驾车的重复违法行为将因此减少多至90%。

(王鑫方)

欧盟： 拟今夏接待 已接种疫苗美国旅客

欧洲联盟成员国打算今年夏季允许已经接种新冠疫苗的美国旅客入境。

欧盟委员会主席冯德莱恩25日接受美国《纽约时报》采访时说,欧盟成员国将“无条件”允许已接种疫苗的美国旅客入境。“在我看来,使用已获欧洲药品管理局批准疫苗的美国人……将能够自由出行,到欧盟(国家)旅行。”

三种在美国使用的新新冠疫苗已获欧洲药管局批准投入紧急使用,分别是美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的疫苗、美国莫德纳公司研发的疫苗以及美国强生公司旗下杨森制药有限公司研发的疫苗。

冯德莱恩没有提及何时以及如何重启跨境旅行,说这取决于疫情。“美国疫情正在好转,欧盟地区疫情同样趋向好转。”

据《纽约时报》报道,这项新规定有望今年夏天执行。

据法新社报道,冯德莱恩的说法意味着欧盟政策出现重大变化。欧盟成员国正在商讨引入“疫苗护照”,以确定开放边界和恢复旅游业的相关标准。

为防控疫情,欧盟去年关闭外部边界,成员国之间同样实行边境管控举措。

(包雪琳)

英国女子毫无征兆就入睡

英国伯明翰市24岁女子贝拉·基尔马丁从十几岁就开始毫无征兆地入睡,不仅考试时能入睡,一笑也可能睡着。她为此备受煎熬,而这缘于发作性睡病。

发作性睡病是一种慢性睡眠障碍,具体原因尚不明确,临床上以不可抗拒的短期睡眠发作为特点,往往伴有猝倒、睡眠瘫痪、睡眠幻觉等症。

英国《都市日报》25日报道,发作性睡病常关联由情绪剧烈波动引发的猝倒,而导致基尔马丁发病的原因就是笑。她起初将这种异常归因于考学压力大,并想方设法调整,甚至晚上7点半就寝,但似乎没用,她依旧会做噩梦、出现睡眠瘫痪。

基尔马丁2015年确诊患发作性睡病,开始寻求专科医生帮助。

她后来还出现猝倒症。她说:“猝倒症一开始,我笑时会觉得有点头晕,之后就眼皮抖动、睁不开眼。”

“全身肌肉无法控制,变得无力……头部下垂,不过我意识完全清醒,能听到声音,但身体动不了。”

依照基尔马丁的说法,她眼下会因为笑出现完全肌无力。由于无法控制病症发作时间,她可能因此陷入“非常危险”的境地。比如在台阶上突然发作,如果无人及时扶住,就会摔得头破血流。最危险的一次是2016年她与朋友外出游泳,因为大笑而全身肌肉无力、头开始在水中垂下来,差点溺水。多亏朋友及时发现,把她拖到泳池边。

基尔马丁后来考取拉夫伯勒大学,攻读心理学专业。她曾写文章讨论发作性睡病,希望能帮到病友。

(乔颖)

英力促50岁以下人群 接种新冠疫苗

英国政府26日启动新一轮新的宣传活动,敦促50岁以下人群接种新冠疫苗。

英国卫生部说,电视、广播、社交媒体和广告牌将以“每一次接种都带来希望”为主题,展示医护人员、志愿者和接种者的形象,以宣传新冠疫苗接种。

私营和公共机构同样将参与其中。例如,英国皇家邮政公司定于5月5日至7日为邮件加盖特别邮戳,宣传疫苗接种。

法新社报道,英国政府已完成

在4月中旬前为全部50岁以上人口接种第一剂新冠疫苗。英国近三分之二成年人,即近3400万人已经接种了第一剂疫苗。1259万人已接种两剂。

英国政府计划在8月前使所有成年人完成接种第一剂疫苗。

英国25日报告新增新冠确诊病例1712例;过去7天内新增病例17063例,比前一个7天周期减少4.6%。英国迄今累计新冠确诊病例超过440万例,累计死亡病例超过12.7万例。

(刘曦)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

中国体育彩票

大乐透第 21046 期:

06 08 12 14 18 + 06 08

7注590万

大乐透一等奖12注 5注1463万

排列3/排列5第 21106 期:

7 3 3 2 0

大乐透奖池: 7.48亿

7位数奖池: 3797万

7星彩奖池: 2.17亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖
奖池2.95亿元

今晚双色球第2021045期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值97点,小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期后开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、11、13、14、19、24、27、28、33+09、12。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D第2021106期

8 7 2

15选5第2021106期

01 02 05 11 14

以福彩正式开奖公告为准

公益体彩 乐善人生